



Представитель следственного управления принял участие в работе «круглого» стола по вопросам противодействия коррупции



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией (9 декабря) представитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области принял участие в работе «круглого» стола, на тему: «Роль гражданского общества в противодействии коррупции», прошедшего на базе Тамбовского государственного технического университета с участием сотрудников учебного заведения, правоохранительных органов, прокуратуры, иных государственных структур.

В рамках мероприятия участники обсудили вопросы противодействия коррупции и предупреждения коррупционных рисков в деятельности государственных и муниципальных служащих, заслушали информацию о результатах прокурорского надзора за исполнением



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

законодательства о противодействии коррупции. Представитель следственного управления рассказал о практике привлечения граждан и должностных лиц к уголовной ответственности за совершение коррупционных преступлений в текущем году. Далее участники «круглого» стола обсудили способы формирования стандарта антикоррупционного поведения граждан.

08 Декабря 2023

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1844734